

# **BODOVÉ HRANICE PRO PŘIJETÍ KE STUDIU V AKADEMICKÉM ROCE 2017/2018**

## **NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ STUDIJNÍ OBORY**

Uchazeči, kteří dosáhli níže uvedeného bodového hodnocení (součet bodů z testu studijních předpokladů a z testu z anglického jazyka) a současně dosáhli alespoň 30 bodů z testu studijních předpokladů a alespoň 8 bodů z testu z anglického jazyka, splnili nutnou podmínku pro přijetí ke studiu. Informace o termínu a podmínkách zápisu budou uchazečům, kteří dosáhli stanoveného bodového hodnocení, zaslány písemně na kontaktní adresu uvedenou v přihlášce ke studiu.

Rozhodnutí o přijetí obdrží po předložení bakalářského diplomu a dodatku k diplomu - po zápisu.

<b>PODNIKOVÉ FINANCE A OBCHOD – prezenční a kombinovaná forma</b>	<b>alespoň 41 bodů</b>
<b>ŘÍZENÍ A EKONOMIKA PODNIKU – prezenční a kombinovaná forma</b>	<b>alespoň 41 bodů</b>
<b>ÚČETNICTVÍ A FINANČNÍ ŘÍZENÍ PODNIKU – prezenční a kombinovaná forma</b>	<b>alespoň 41 bodů</b>
<b>INFORMAČNÍ MANAGEMENT – prezenční forma</b>	<b>alespoň 44 bodů</b>

**EUROPEAN BUSINESS AND FINANCE** – nutnou podmínku pro přijetí splnili uchazeči, kteří dosáhli alespoň **65 bodů** po posouzení předložených dokladů dle § 9 Směrnice děkana č. 4/2016.

## **BAKALÁŘSKÉ STUDIJNÍ OBORY**

Uchazeči, kteří dosáhli níže uvedeného bodového hodnocení (součet bodů z testu studijních předpokladů a z testu z anglického jazyka) a současně dosáhli alespoň 30 bodů z testu studijních předpokladů a alespoň 8 bodů z testu z anglického jazyka, splnili nutnou podmínku pro přijetí ke studiu. Úspěšným složením maturitní zkoušky se stávají uchazeči přijatými ke studiu. Rozhodnutí o přijetí obdrží po předložení maturitního vysvědčení - po zápisu.

<b>EKONOMIKA PODNIKU</b>	<b>alespoň 55 bodů</b>
<b>EKONOMIKA A PROCESNÍ MANAGEMENT</b>	<b>alespoň 55 bodů</b>
<b>ÚČETNICTVÍ A DANĚ</b>	<b>alespoň 55 bodů</b>
<b>MANAŽERSKÁ INFORMATIKA</b>	<b>alespoň 50 bodů</b>
<b>ENTREPRENEURSHIP AND SMALL BUSINESS DEVELOPMENT</b>	<b>alespoň 55 bodů</b>

Informace o termínu a podmínkách zápisu budou uchazečům, kteří dosáhli stanoveného bodového hodnocení, zaslány písemně na kontaktní adresu uvedenou v přihlášce ke studiu.